IlepeyeHb OCHOBHLIX JIeTaJIed M V3JI0B
TpuMMepa 6en3nHoBoro Th-1-43

Juer 1

HUcnoanenne 01

4101

4102

Hcnonunenue 02




YT1Bepxkaato CornacoBaHo
Havansauk OTO IlepeueHb OCHOBHBIX I€TAJ€eH U V3JI0B WNuxenep [lerpos B.I
Kosnos IL.A. TpuMMepa 0en3uHoBoro Th-1-43
« _» 20 Jucer 2 Hcnonuurens:
Wnxenep Camconos JI.11.
N |HaumeHoBaHue Ko.. 47 | Mnowka 3x5x12 1 PaGounii(pexxvInuii) HHCTDYMEHT HOK (IHMCK)
1 | Bbontr M5x20 S=4 1 48 | IMommmmauk 6202-P6 (15x35x11) 1 95 | duck 1
2 | Kppika 1 49 | ToruuBHBIH GUIBTD 1 96 | dnaHen BHEITHUN 1
5 | Bunat M5x12 1 50 | TormmmBomnpoBon =180 Mmm 1 97 | Brynka 1
6 | bont M5x20 S=4 1 51 | TommuBonpoBoxn mpaiimepa 1=80 mMmm 1 98 |Taiika M10 LH 1
7 | Bont M5x55 S=4 2 52 | YonoTHuTE b Oaka 1 PaGouwnii(pexymuit) ”HCTpyMeHT 600UHA ¢
8 | Beixyon 1 53 | Kpbimka 0aka 1 JIeCKOH
9 | TepmonpokIIaaKa BbIXJIONA 1 54 | TorumBHBIH Oak 1 99 | bobuHa ¢ neckoii B coone 1
10 | Cseua 3axxuranust L7T 1 55 | Bbonr 5x16 S=4 2 99.1 | Kopnyc 600uHBI 1
11 | Bonr 5x20 S=4 4 56 | Kopmyc kaprepa jeBblit 1 99.2 |IlpvxuHa 1
12 | Hunuaap @40 1 57 | Karviika 3axuranus B coope 1 99.3 | Karymka 1
13 | Tepmonpokmnanka 1 57.1 | Karvika 3axuranust 99.4 | Jlecka 1
TEILIOU30JITOpa 57.2 | YIJIOTHUTEb KOJINaKa CBEUH 1 99.5 | Kpbiiika 600HHBI 1
14 | Teruton3zonsTon 1 57.3 | Konmak cBeun 1 100 | Koxxyx 3ammmrHbIi B cOope 1
15 | bonr M5x20 S=4 2 58 | bont 5x20 S=4 2 100.1 | Bunt 4x12 camone3 2
16 | IIpokmanka kapOropaTona 1 59 | bonr 5x30 S=4 4 100.2 | Hox 3amuTHOTO KOXKyXa 1
17 | KapGroparop 1 60 | Campauk (15x30x7) 1 100.3 | ®apTvK 3alIMTHOTO KOXKVXa 1
18 | Bunr 3x7 camope3 1 61 | MaxoBuk 1 100.4 | Koxxyx 3a1IiTHBIN 1
19 | Peryar BO3MyIIHOM 3aCIIOHKH 1 62 |IllaiiGa 8 2 101 | Bunat M5x12 4
20 | Omnopa Bo3aYIIHOTO GUIBTDA 1 63 |Tlaiika M8 1 102 | Peryar vopaeieHus B coope 1
21 | Bo3aviiHas 3acioHKa 1 64 | Cuerienue 1 102.1 | KHomka GJOKHMDOBKHM KVDKa rasa 1
22 | IlnmacTiHa IPHKUMHAS 1 65 | Bunr cnenmanbHbiii M8 2 102.2 | BeIkirouaTenb 3aKUTraHus 1
23 | boat 5x55 S=4 2 66 | 3ammra Gaka 1 102.3 |IIpyxuHa npegoxpaHuTes 1
24 | Bo3nviHbli GUIBTD 1 67 | Kpbimka crersieHus 1 Kypka rasa
25 | Kpsimika kapOropatopa 1 68 | bonr 5x20 S=4 4 102.4 | IlpenoxpaHuTeNb KVDKa ra3a 1
26 |bont M5x20 S=4 1 69 | bapaban cuemteHus 1 102.5 |INomypyuka pbIdara ynpaBiIeHHs 1
27 | Craptep B cbope 1 70 | Komsmo cromopnoe 35 1 JieBas
27.1 | Pyuka ctaprepa 1 71 | Hommmmauk 6202-2RS (15x35x11) 1 102.6 | 3ammMTHBIN KOXKYX TPOCA ra3a 1
27.2 | Ulnvp 1 72 | Kopnyc cuemieHus 1 102.7 | Tooc raza L=0.96 m 1
27.3 | Koonve cranrena 1 73 | bont 6x30 S=5 4 102.8 | Kvpok raza 1
27.4 | IlpyxuHa craptepa 1 74 | CromopHoe KombIo 14 1 102.9 |IlpyxwuHa KypKa rasa 1
27.5 |Ilpyxuna 6apabana ctapTepa 1 75 | YiuloTHUTEND 1 102.10 | [Tonypyuka pbluara yrnpasjieHuUs 1
27.6 | bapabaH craprepa 1 76 | bontr M6x24 S=5 1 npaBas
27.7 | Cobauka XparmoBuKka 2 77 | bont M5x10 S=4 1 102.11 | Bunr 4x12 camopes 7
27.8 | XpanoBuk 1 78 | Brynka wtaHru 1 103 | Taiika M5 1
27.9 | Bunt 5x14 crieunanbHbIH 1 79 | CronopHoe KoJiblio 44 1 104 | Bunt M5x34 1
28 | bont M5x20 S=4 4 80 | Ban xecrkuii L=1.53 m Z=9 1 105 | TpvOka pykosiTKa IpaBas 1
29 | dukcarop baka 1 81 | I[lranra L=1.50 m 1 106 | bont M5x24 4
30 | YmnotHuTens Oaka 1 82 | Taiika M5 1 107 | KpoHuuTelin kpenieHus pyis 1
31 | Iuadparma 1 83 | KpoHIuTeiin KpemieHus peMHs BHYTD. 1 BEPXHUI
32 |- - 84 | KpoHIITEHH KDEIUICHUS] DEMHS 1 108 | KpoHIITEHH KpeTIeHns pyast 1
33 |-me- - 85 | bonr M5x20 S=4 1 CpeAHHit
34 | Mydra 1 86 | KpoHmrTeilH KperieHus 3aluThl 1 109 | KpoHIITEHH KpeIIeHns pyst 1
KT JU— - 87 | Taiixa M5 2 HIKHUH
36 | Canbhuk (12x22x7) 1 88 | bont M5x24 S=4 2 110 | boar M5x24 2
37 | Kopmyc kaprepa mpaBbiit 1 89 | bont M5x10 S=4 1 111 | PvkosiTka pviis JieBas 1
38 | IIpokmnanka kapTepa 1 90 | Penvkrop B cbope 1 112 | Illaii6a BonHKCTas 8 2
39 | Iommunuauk 6202-P6 1 90.1 | CronopHoe koJibio 10 1 113 | lllaii6a npvxuHHAs 8 1
(12x35x11) 90.2 | CronopHoe KombIio 26 1 114 | Ilaii6a 8 1
40 | Konensan B coope 1 90.3 | [Mommmmuauk 6000RS (10x26x8) 2 115 | ltudr 7x11 @BHYTD=5.5 2
40.1 |Ban 1 90.4 | Ban-mecrepus Z=15 1 116 | Kpbiika Bo3nvIIHOTO GHIBTDA 1
40.2 | laTvH 1 90.5 | boar M6x12 S=5 1 IlepemeHHbIC TaHHBIE
40.3 | Ocp miaryHa 20x12 1 90.6 | Kopmyc penykropa 1 01 ucnonHenue
40.4 | IToqIIMITHKUK UTOJI. 1 90.7 | onuumuauk 6000RS (10x26x8) 1 3/01 | Koxkvx mmnuHapa 1
(HK12x16x9) 90.8 |Illecrepns Z=20 1 4/01 | Koxyx Bbixuomna ( 1 BepxHee 1
41 | Topwens G40 1 90.9 | Inunnens 1 KperieHne)
42 | Konsuo mopmresoe B340 2 90.10 | IMommmmuuk 6002RS (15x32x9) 1 02 ucrnonHeHue
43 | IIpokianka IMIIHHIDA 1 90.11 | CromopHoe KoJIBIIO 32 1 3/02 | Koxkvx nmunuHana 1
44 | Tlanen nopmHs 10x33 1 91 | bonr M5x20 S=4 1 4/02 | Koxyx BbIxuona ( 2 BepXHHUX 1
45 | Cromop 2 92 | boar M5x10 S=4 1 KPEILICHHUST)
46 | [lommIMImTHUK UTOI. 1 93 | Kppbllika TDUMMEDHOH TOJIOBKH 1
(HK 10X13x15.7) 94 | dnanen BHYTPEHHUI 1




IlepeyeHb OCHOBHBLIX JIeTAJICH M V3J0B
TpuMMepa Gensnuosoro Th-1-43

Juer 1




VTBepxaa CornacoBaHo

Hawansauk OTO IlepeyeHb OCHOBHBIX JIeTAJIeil U Y3J10B Wmxenep Ilerpos B.I
Koznos I[LA. TpuMMepa 6eH3uHoBoro Th-1-43
«_» 20 JIuer 2 Ucnonnurens:
Wmxenep Camconos J[.H.

N | HaumeHoBaHme Ko 43 | IIpoknaaka IUIXHIPA 1 90.8 | Iecrepus Z=20 1

1 Bonr M5x20 S=4 1 44 | ITaner mopmHas 10x33 1 90.9 | Inuanens 1

2 | Kppika 1 45 | Cromop 2 90.10 | IMogmmmuauk 6002RS (15x32x9) 1

3 | Koxxyx HHJIHHApPA 1 46 | [IogIIMITHUK UTOJ. 1 90.11 | CronopHO€ KOJbIIO 32 1

4 | KoxyX BEIXJIOIIA 1 (HK 10X13x15.7) 91 |Bonr M5x20 S=4 1

5 | Buat M5x12 1 47 | IInounka 3x5x12 1 92 | bont M5x10 S=4 1

6 | bontr M5x20 S=4 1 48 | [Mogmmmnuuk 6202-P6 1 93 | Kpbllka TPUMMEPHOM TOJIOBKH 1

7 | bont M5x55 S=4 2 49 | TormauBHBIN (GUIBETP 1 94 | dnanen BHYTPECHHUI 1

8 | Beixmon 1 50 | Tommsomposoz =180 mm 1 PaGounii(pexymiuil) HHCTPYMEHT HOXK (IHCK)
9 | TepMoIpoOKIaaKa BEIXJIONA 1 51 | TormmBompoBox mpaiiMepa 1=80 mm 1 95 | duck 1
10 | CBeua 3axuranus L7T 1 52 | YuiotHuTeNnb Oaka 1 96 | ®nanen BHEIIHUHN

11 | bonr 5x20 S=4 4 53 | Kpeimka 6aka 1 97 | Brynka 1
12 | Humaap 940 1 54 | TomuBHELH Oak 1 98 |TI'atixa M10 LH 1
13 | Tepmomnpoxiaaka 1 55 | bonr 5x16 S=4 2 PaGounii(pexxymuii) nHCTpyMeHT 600uHa ¢

TEILION30JISITOpa 56 | Kopryc xapTepa JeBblil 1 JIECKOM
1

14 | TennouzonsTop 57 | Karymka 3axuradus B coope 99 | bobOwuHa ¢ neckoii B cOope

15 | Boar M5x20 S=4 57.1 | Karymika 3axuranust 99.1 | Kopmryc 600uHBI

16 | IIpoxnanka kapOroparopa 57.2 | YIIIOTHUTEIH KOJIIIaKa CBEYN 99.2 | IIpyxwunHa

17 | Kap6ropaTtop 57.3 | Konmak cBeun 99.3 | Karymika

18 | Bunr 3x7 camopes 58 | bonar 5x20 S=4 99.4 |Jlecka

19 | Peruar BO3IyIIHOI 3aCIIOHKH 59 | bont 5x30 S=4 99.5 | Kpsiiika 600HMHBI

20 | Onopa BO3ayIIHOro (hUILTpa 60 | Canpnauk (15x30x7) 100 | Koxyx 3amiuTHbINA B cOope

21 | Bo3gyminas 3aciioHKa 61 | MaxoBuk 100.1 | Bunr 4x12 camopes

22 | IlmacTtuHa OPHOKUMHAS 62 | Taiika M8 100.2 | Hox 3amuTHOro KOKyXxa

23 | boat 5x55 S=4 63 | Illaii0a 8 100.3 | ®apTyk 3aUTHOIO KOXKYyXa

24 | Bo3nyuiHsli GUILTP 64 | Cuemnenue 100.4 | Koxxyx 3aIIUTHBIA

25 | Kpsiiika kapOroparopa 65 | Bunt cnenmansabiil M8 101 | Buat M5x12

26 | bonr M5x20 S=4 66 |3ammra baka 102 | Prruar ympasienus B cOope

27 | Craprep B cOope 67 | Kpbllika criericHus 102.1 | Knomka OJ0KHPOBKHU KypKa rasa

27.1 | Pyuka ctaprepa 68 | boat 5x20 S=4 102.2 | Beikarouaresib 3aKUraHust

U G (VI UG N IS NG (U NG ) S QUG NI UG NG (U N

27.2 | lnyp 69 | bapaban cuemeHus 102.3 | [IpyxuHa npenoXpaHuTes

KypKa rasa

27.3 | Kopmyc craprepa 70 | Kosbiro cromopsoe 35

27.4 | llpyxuHa ctapTrepa 71 | Hommumauk 6202-2RS (15x35x11) 102.4 | IIpenoxpaHuTeab KypKa rasa

27.5 | IIpyxuna bapabana craprepa 72 | Kopnyc cremneHus 102.5 | Iomypyuka pslyara ynpasjieHUs 1

JICBas

27.6 | bapaban craprepa 73 | Boar 6x30 S=5

27.7 | Cobauka XparoBuKa 74 | CronopHoe KoJbIo 14 102.6 | 3amuTHBINA KOXKYX Tpoca rasa

27.8 | XpanoBuk 75 | YIIoTHUTEIH 102.7 | Tpoc raza L=0,96 m

27.9 | Bunt 5x14 crnenuanbHbIH 76 | bont M6x24 S=5 102.8 | Kypok rasa

28 | bonr M5x20 S=4 77 | bont M5x10 S=4 102.9 |IIpy:xuHa KypKa rasa

[N U (I VI N

29 | ®uxcarop 6aka 78 | Brynka mraHrua 102.10 | ITomypytxa psrdara yrnpaBIeHUsS

SN VY G N N ) RV Iy NG Y [ S R G U VR [V VY W R (R B NG O (NS GG U U e [ [ NG S

UG UG [NV S NG ) ™Y NG U R NG % B NG 3 SN RURING NEIY py U NI (U RN [GHIIY JURING JURIY GRING JURINS (S GRS N RV UG G G NN RS g NG % S [ YO ) S Ui B N [ NG ) IS U

30 | YiotHurens 6aka 79 | CronopHoe koibLo 44 1paBasd
31 | Huadparma 80 | Bamxecrkuii L=1,53 M Z=9 102.11 | Bunat 4x12 camope3 7
32 | e - 81 |Iranra L=1,50 m 103 | Taiika M5 1
33 |- - 82 | T'aiika M5 104 | Bunt M5x34 1
34 | Mydra 1 83 | KpoHuireiin KperieHus peMHs BHYTP. 105 | TpyOka pykosiTKa mmpaBast 1
35 |- - 84 | KpoHIITEHH KpEIICHUS PEMHSI 106 | bont M5x24 4
36 | CanbHuk (12x22x7) 1 85 | bontr M5x20 S=4 107 | KpoHIITEeHH KpemneHus pyist 1
37 | Kopmyc kaprepa npaBblit 1 86 | KpoHIuTeiH KperieH s 3auThl BEPXHHUH
38 | IIpoxmangka kaprepa 1 87 | Taiika M5 108 | KpoHLITElH KperieHus pyiis
39 | [ommunuuk 6202-P6 1 88 | Bonr M5x24 S=4 cpenHuid
89 | bonr M5x10 S=4 109 | KpoHuTeiiH kpemieHus pyis 1
40 | Kosnensai B c6ope 1 90 | Pexykrop B cbope HIDKHUH
40.1 | Ban 1 90.1 | CromopHoe koibIio 10 110 | boar M5x24 2
40.2 | aryn 1 90.2 | CtomopHOE€ KOIbIo 26 111 | PykosiTka pyss JieBas 1
40.3 | Ock maryna 20x12 1 90.3 | IToammmuauk 6000RS (10x26x8) 112 | Illaii6a BonHuCTAs 8 2
40.4 | IToaIMITHUK UTOJ. 1 90.4 | Ban-mecrepusa Z=15 113 | Illaii0a 8 1
(HK12x16x9) 90.5 |Boar M6x12 S=5 114 | lllaitba npyxuaHas 8 1
41 |Ilopmens @40 1 90.6 | Kopmyc pexykropa 115 |lrudt 7x11 OBHYTP=5,5 2
42 | Konbsio nmopmuesoe @340 2 90.7 | Hommmmuauk 6000RS (10x26x8) 116 | Kppblka Bo3ayIHoro GpuiasTpa 1




